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Асоціація  нефрологів   нових  незалежних  держав 
(АНННД)  була створена в жовтні 2010  року  для сприян-
ня професійному росту лікарів-нефрологів  та  науковців 
з  метою поліпшення надання спеціалізованої медичної 
допомоги нефрологічним хворим у країнах  всьому  по-
страдянського  простору шляхом підвищення інформо-
ваності та  впровадження  новітніх  досягнень  медицини,  
підвищення  професійного  рівня  лікарів. Її Президен-
том був  обраний   директор  Інституту нефрології НАМН 
України  професор М. Колесник.  Асоціація щорічно ор-
ганізовує і проводить наукові форуми, співпрацює з між-
народними  організаціями  нефрологів (ISN, ERA-EDTA).

З вітанням на відкритті  Конгресу  виступили Прези-
дент  Асоціації нефрологів   нових  незалежних  держав 
член-кореспондент  НАМН  України,  професор  Мико-
ла Колесник та президент  Європейської  асоціації  не-
фрологів  та  трансплантологів  (ERA-EDTA) професор  
Раймонд  Ванхолдер, голови  осередків АНННД Білорусі, 
Грузії,  Росії, Вірменії,  Казахстану,  Узбекистану,  Кир-
гизстану. 

У роботі Конгресу взяли участь 298 делегатів з Гру-
зії, Казахстану, Вірменії, Росії, України, Білорусі, Кир-
гизстану, Узбекистану, Азербайджану. Спікери із США, 
Бельгії, Франції, Нідерландів, Росії.

Протягом трьох днів роботи ІІІ Конгресу АНННД 
було заслухано 31 доповідь. 

 Програма включала питання сучасних діагностич-
них і лікувальних підходів до гломерулярної патології, 
чому були присвячені лекції Вільяма Каузера (США), 
Лайонела Ростейна (Франція). Поділились своїм досві-
дом лікування пацієнтів з нефротичним синдромом на 
прикладах клінічних випадків грузинські нефрологи і 
особливостями діагностики та лікування атипового ге-
молітико-уремічного синдрома російські  нефрологи 
(Н.Козловська). Розглядались питання доцільності, зна-
чущості і інформативності нефробіопсій для діагности-

ки хвороб  нирок  та патології ниркового трансплантата 
(К.Столяревич, Росія).

Перед учасниками Конгресу виступили провідні не-
фрологи Європи - спеціалісти з  питань  гострого  по-
шкодження  нирок професори Ван Бізен (Бельгія), Рай-
монд Ванхолдер (Бельгія) і Норберт Лемер (Нідерланди). 
Поділився досвідом організації відділення інтенсивної 
нефрології  та  лікування  пацієнтів   кардіохірургічно-
го профілю з гострим пошкодженням нирок професор 
М.Колесник (Київ).

Розглядались питання інтегрального підходу до за-
місної ниркової терапії і стратегічні напрямки її оптиміза-
ції та удосконалення лікування ускладнень, які обтяжу-
ють перебіг хронічної хвороби нирок (анемія, порушення 
кістково-мінерального обміну). Обговорювались ключо-
ві питання нових міжнародних рекомендацій з корекції 
артеріальної гіпертензії, лікування пацієнтів з цукровим 
діабетом.

Ряд повідомлень був присвячений віддаленим ре-
зультатам трансплантації нирки та післятрансплантацій-
ному спостереженню і лікуванню пацієнтів (О.Калачик, 
Н.Томіліна, К.Абдулаев). 

В рамках Конгресу відбулись загальні збори та 
засідання Правління АНННД. До складу Правління 
було обрано нових членів: професорів Мехмана Ага-
ева (Азербайджан), Ашота Саркісяна (Вірменія), Міру 
Ісаєву(Киргизстан). 

Заслухавши та ухваливши звіт Президента АНННД 
члена-кореспондента  НАМН  України,  професора  Ми-
коли Колесника, делегати Конгресу  повторно  обрали 
його  Президентом АНННД ще  на 4  роки. 

Учасники Конгресу визнали роботу Асоціації корис-
ною для розвитку і удосконалення нефрологічної до-
помоги та запланували проведення науково-практичної  
конференції  Асоціації у  Азербайджані  в 2015 році та 
наступного Конгресу АНННД у Мінську в 2016 році.


